

## Pasăfrea Colibri "Corydon"

Visit "[Corydon](#)" on MotoLyrics.com

Sunt cel mai frumos din orașul acesta,  
Pe străzile pline când ies n-am pereche,  
Atunci de grațios port inelu-n ureche  
Ați-atunci de-nflorite căfmașă așii vesta.  
Sunt cel mai frumos din orașul acesta.

Năfscut din incestul luminii cu-amurgul,  
Privirile mele dezmiardăf genunea,  
De mine vorbește-n oraș toată lumea,  
De mine se teme în tainăf tot burgul.  
Sunt Prințul penumbrelor, eu sunt amurgul!

Nu-i chip săf măf scap de priviri pătimașe,  
Prin păfrul meu văcnaft, subșiri trec ca așă,  
Ați toți măf întrebăf: sunt moartea, sunt viașă?  
De ce-am ciorapi verzi, pentru ce fes de pașe?  
Ați nu-i chip săf scap nici pe străzi măfrginașe!

Panglici, cordelușe, nimicuri m-acopăfr,  
Când calc, parcăf trec pe păfmănt de pe-un soclu  
Un ochi (pe cel roz) în ascund sub monoclu  
Ați-ntregul picior când păfășesc în descopăfr,  
Dar iute-l acopăfr, ca iar săf-l descopăfr!

Celălalt ochi (cel galben) în las săf s-amuze  
Privind cum se în toți ca scaiul de mine.  
O! O! Dac-ași îți căf vășășade de bine  
Tot săfrind, șopăfind dupăf negrele-mi buze.  
Cel'lalt ochi s-amuzăf își-l las săf s-amuze.

C-un tainic creion înmi sporesc frumuseșă,  
Fac baie în cidru de trei ori pe noapte  
Ați-n loc de scuiat am ceva ca un lapte,  
Pantofi cu baretăf-mi ajutăf zvelteșă  
Ați-un drog scos din șănge de scoafăf, nobleșă.

ToÅ£i dinÅ£ii din gurÅ£ pudraÅ£i mi-s cu aur,  
Mijlocul mi-e supt Å£n corset sub cÅ£fmaÅ£e,  
Fumez numai pipe de opiu uriaÅ£e,  
Pe braÅ£ul meu drept tatuat-am un taur  
Å£i fruntea mi-e-ncinsÅ£ cu frunze de laur.

Prin lungile, tainice, unghii vopsite,  
Umbrela cu cap de pisicÅ£ rÅ£njeÅ£te  
Å£i nu Å£tiu de ce, cÅ£nd plimbarea-mi prieÅ£te,  
CÅ£nd sunt mulÅ£umit c-am stÅ£rnit noi ispite,  
Din mine ies limbi Å£i nÅ£fpÅ£rci otrÅ£fvite.

Din mine cresc crengi ca pe pomi, mÅ£ftÅ£soase,  
Å£i Å£nsÅ£fÅ£i natura atotÅ£tiutoare  
Ea Å£nsÅ£fÅ£i nu Å£tie ce sunt: om sau floare?  
Sau numai un turn rÅ£ftÅ£cit printre case,  
Un turn de pe care cad pietre preÅ£ioase?

Sunt cel mai frumos din oraÅ£ul acesta,  
Pe strÅ£zile pline cÅ£nd ies n-am pereche,  
AtÅ£t de graÅ£ios port inelu-n ureche  
Å£i-atÅ£t de-nflorite cÅ£fmaÅ£a Å£i vesta.  
Sunt cel mai frumos din oraÅ£ul acesta.

Visit [PasÅ£frea Colibri](#) page on MotoLyrics.com, to get more lyrics and videos.